### 2021 対話山東

## 日本・山東産業協力交流会 プロジェクト協力ニーズ

### 目次

—、エコ環境分野(25)	5
1.徳州海志薬業有限公司	5
2.山東法因 CNC 機械設備有限公司	5
3.徳州広源環境保護技術有限公司	6
4.山東江河紙業有限公司	7
5.聯化科技(徳州)有限公司	3
6.山東薬石薬業有限公司	10
7.山東億龍エネルギー有限会社農畜業有機原	· 経棄物の資源化プロジェクト10
8.山東農発藍泰生態科学技術有限会社潍坊區	固形廃棄物循環経済産業園プロジェクト11
9.威海中欧水処理・膜技術革新工業団地	12
10.山東省生態環境計画研究所 大気、水、	土壌、固体廃棄物の汚染管理とカーボンヒ
ークに関する先進的な処理技術とノウハウ	を求める(全 16 件)13
二、自動車製造(3)	15
1.青島新華錦自動車商貿有限公司新エネル	ドー車の海外販路を開拓15
2.済寧高新区自動車部品知能製造産業園	15
3.日照莒県経済開発区電子情報産業園	16
三、現代農業(8)	17
1. 泗水利豊食品有限公司は、サツマイモの	完全利用製品の研究開発を目指す17
2. 興業源リンゴ酢加工プロジェクトは、フ	ルーツ酢加工技術協力企業を探している18
3. 山東美佳グループ有限会社	18
4. 山東名邦食品株式有限会社	19
5. 日照市金康食品有限会社	20
6.農作物わらガス化利用プロジェクト	20
7.日中韓現代高効率農業模範園	21
8.中国潍坊国家農綜区国際博覧園	23
四、機械設備(19)	24

1. 山東格瑞徳グループ有限会社	24
2.山東徳隣省エネルギー環境保護科学技術有限会社	24
3.山東徳隆博徳尔環境保護裝備発展有限会社	26
4.山東陸海石油技術株式有限会社	27
5.徳州三嘉機器製造有限会社	28
6.徳州セン星刃物有限会社	29
7. 徳州博旺五金工具製品有限会社	30
8.兵神機電(徳州)有限会社	30
9.山東凱帝斯工業システム有限会社	32
10.徳州プレソン機械設備株式会社	33
11.東営嘉興機械有限公司の市場開拓	34
12.山東招金金銀精錬有限会社貴金属工業用プロジェクト	35
13.億達(威海)新材料応用イノベーションセンター	35
14.魏橋(威海)アルミ深加工産業園	37
15.乳山智能装備産業園 南エリア	38
16.興海源網具有限公司 ハイエンド繊維素材、高度加工品技術・投資	39
17.濱化グループ 電子科学品シリーズ化技術協力ニーズ	40
18.邹城知能ロボット産業園	40
19.青島聯東金頂実業有限公司 工業団地	41
五、医療健康分野(15)	43
1.三奇バイオ医薬(山東)有限会社分子 POCT 診断プロジェクトの新技術新方法	43
2.三奇バイオ医薬(山東)有限会社核酸ワクチンベクターの研究開発	44
3.山東仁瑞生物科技公司 バイオ関連化粧品・新除菌製品の販売代理	45
4.中国科学院計算所ユビキタス知能研究院	45
5.青特グループ&北大創新医療産業園	46
6.山東瑞興資産運営有限会社 バイオ医薬産業集積区プロジェクト	47
7.生命健康産業園	
8.山東和信病院有限公司遺伝子精密医療研究院プロジェクト	
9.威海中日韓シルバー用品保税交易センター	50
10.乳山市濱海新区健康・シルバー産業及び医療補助産業	
11.日照経済技術開発区バイオ医薬および健康産業園	
12.山東国医壇養生城有限会社 国医壇健康養生城プロジェクト	
13.日照高新区国家級医療機器応急産業園	
14.山東大樹達孚特食品有限公司 生物学的介入による低刺激性ミルクパウダー	
ロジェクト	56
15.枯河健康小鎮	56

7	六、山東省都経済圏協力ニーズ(31)	57
	1. 済南二機床集団 日本との経済・貿易協力の深化	57
	2. 済南東川機械製造有限公司 自動車部品分野での協力企業	59
	3. 山東冶金設計院有限公司 高炉・熱風炉改修工事	60
	4. 徳州寧津県一一鍵網有限会社	61
	5. シ博経済開発区香港ハイエンド装備製造産業園	62
	6. 山東金力特管業 年間 10 万トンの抗菌ステンレス鋼管材生産プロジェクト	63
	7.泰安徳美電機設備有限公司	63
	8.山東省博興県恒旺金属製品有限公司	64
	9.山東優万電子科技有限公司 永久磁石同期モーター/DCブラシレスモータードラ	イブ
	コントローラなどの技術を輸出入することを期待	65
	10.山東嵊ネット科技有限公司は、日本企業の中国におけるオンライン・オフライ	ンの
	プロモーション・マッチング	66
	11.山東天岳先進技術有限公司 炭化ケイ素基板材料分野での協力	67
	12.山東晶荣食品有限公司 食品加工分野の協力	67
	13.山東半島輸出入有限公司は、冷凍野菜の輸出先を探す。	68
	14.明湖国際・菫春頤養センタープロジェクト	69
	15.三桜(山東)医療科学技術有限公司	69
	16.山東永芳衛生用品有限会社	70
	17.明湖国際細胞医学産業園	70
	18.山東駿恒化学工有限会社 インドネシア・カリマンデン HTC 化学工業産業園	プロ
	ジェクト	71
	19.シ博開創業投資有限公司 北汽(シ博)新エネルギー自動車部品産業基地プロジ	ェク
	F	72
	20.山東省博興県華宇工芸品有限公司	72
	21.泰安賢城科技産業園	74
	22.山東金号家紡集団	75
	23.臨シ経済開発区 無人運転イノベーション産業園	75
	24.山東聖泉新エネルギー科技有限公司は炭酸リチウム電池とスーパーキャパシタ	で協
	力を希望	76
	25.済南市冶金科学研究所有限責任会社	76
	26.国際創意ファッションセンター	77
	27.房徳科創グループ済南地域会社	78
	28.済南万科投資管理センター	79
	29東営海外企業誘致産業園中日ファインケミカル工産業園	80
	30.山東興国新力持株グループ超薄電子級ガラス繊維布および超清浄排出ナノ濾過	材料

コジェクト80	
桜山風景区 対日マーケティングプロジェクト81	
その他(18)82	t
青島和易訊情報科学技術有限公司 ソフトウェアのアウトソーシング提携先の模索82	
f島平成コンテナバッグ有限公司 製品の販売代理店を募集。83	
青島融智革新信息技術有限公司 多分野での協力検討84	
<b>這子情報産業園プロジェクト84</b>	
日照高新区次世代情報技術産業園86	
日照経済技術開発区の次世代情報技術産業園86	
F間 2 万トンの超高出力黒鉛電極の生産87	
山東自由貿易区煙台区プロジェクト88	
毎韻都市広場プロジェクト89	
大正・芯智匯 5G+インターネット産業基地90	
日中韓青年創業バレー91	
煙台本社機能基地プロジェクト92	
<b>栄城科学技術創業園93</b>	
如是金融研究院94	
浅海科学技術湾区94	
青島尚合化粧品共用産業園96	
濱州市濱城区書元教育訓練学校有限会社97	
龍泉温泉郷リゾートプロジェクト97	

#### 一、エコ環境分野(25)

#### 1.徳州海志薬業有限公司

#### 排気ガスの回収効率を向上させるソリューションを求める

プロジェ	同社は、医薬品原薬およびその中間体の開発・製造・販売に特
クト概況	化したハイテク企業であり、2012 年 5 月にゲフィチニブ 10 ト
	ン/年、イトプリド 50 トン/年の生産・建設プロジェクトを開始
	した。
協力二一	このプロジェクトでは、生産時に揮発性有機化合物などの排気
ズ	ガスが発生する。 効率的に排ガス回収するソリューションを求
	める。
連絡先	曹娟娟 役職 セキュリティ・環境部マネージャー
	Tel: +86 13573403052
	E-mail: dzhzyy@126.com

### 2.山東法因 CNC 機械設備有限公司

企業概況 同社は、光学・機械統合型の CNC 加工装置一式の開発・製造	
-------------------------------------	--

	販売を行っている。 2017 年に設立され、登録資本金は 2.6 億
	人民元。
協力二一	工業用塗装・包装・印刷業界の低濃度有機廃ガスの効率的、省
ズ	エネ、安全で安定した処理技術と、工業用塗装・包装・印刷業
	界の専門的なアップグレード技術を求める。 条件が整えば、日
	本側と協力して開発するお客様を紹介することも考えられる。
連絡先	連絡先:楊濤 役職 マネージャー
	Tel: +86 13953197729

### 3.徳州広源環境保護技術有限公司

企業概況	機器製造業の産業廃ガスの総合的な処理、汚泥の低温乾燥、エ
	場の換気・冷却に特化した企業で、研究開発、設計、販売、生
	産、建設、運用・保守を行っている。 主な製品は、ロータリー
	ボックス型の機械である。
協力ニーズ	ゼオライトモレキュラーシーブのランナー製造に関する技術サ

	ポートを求める。
連絡先	董吉斌  役職 社長補佐
	Tel: +86 15689510660
	E-mail: 342368993@qq.com

### 4.山東江河紙業有限公司

### "排出ガスの包括的臭気管理技術 "プロジェクト

企業概況	従業員は 1,500 人以上、敷地面積は 1,200 ムー、総資産は 15 億
	元、年間のパルプ・紙生産能力は 40 万トンである。 4 つの製紙
	ライン、完全なパルプとコーティングの処理ライン、自前の発電
	所を持つ。主な製品は、食品用包装紙、紙コップ用紙、カーボン
	レス紙、カーボンレスコピー紙、高級文化紙、高級仕上げ木材パ
	ルプなどで、これらは全国で販売され、韓国、台湾、ギリシャ、
	中東などの国際市場に輸出されている。
協力ニーズ	1.「排出ガスの総合的な臭気対策技術」プロジェクトでは、外部
	ガスの成分と含有量の分析に主眼を置き、排出ガスの有害成分の
	含有量が基準要求値をはるかに下回るようにする。 アルカリ回

収システムにおける臭気分析と最適化対策技術を求める。

2.高濃度廃水の低塩処理技術プロジェクトは、生産工程で発生する高濃度・高塩分廃水の処理技術に焦点を当て、SS、SCOD、VOC、水中の全塩分などの各種環境指標を低減し、特に水中の塩分の処理を行う。浄水場の減塩制御、及び最適化技術を求める。

連絡先

李双暁 役職 技術マネージャー

Tel: +86 15715442898

E-mail: 736579177@qq.com

#### 5. 聯化科技 (徳州) 有限公司

企業概況

業情報化省から監視化学品製造の特別許可を受けているホスゲン製造会社である。ファインケミカル中間体の研究開発、製造、販売を中心とした専門メーカーであり、 環境アセスメントで承認されたプロジェクトには、「年産 2 万トンのホスゲンおよび下流製品移転プロジェクト」、「年産 5,400 トンのファインケミカル製品プロジェクト」、「年産 18,800 トンのファインケミカル生産プロジェクト」などがある。

# 協力ニーズ 1. 製造過程では、揮発性有機化合物などの排気ガスが発生する ため、排気ガスの収集と安全な処理するためのソリューショ

ため、排気ガスの収集と安全な処理するためのソリューションが求める。

2.生産工程では、高塩分、高 COD のプロセス廃水や低塩分の廃水が発生するため、プロセス廃水、を処理した後にリサイクルし、生産工程に戻して再利用できるように、効率的な処理技術ソリューションを求めている。

連絡先

黄健 役職 環境部マネージャー

E-mail: jian.huang@lianhetech.com

Tel: 86 18865714890

#### 6.山東薬石薬業有限公司

企業概況	ハイエンドの原薬に必要な医薬中間体、経口固形製剤、注射剤
	の生産に注力しており、将来的には原薬や製剤のメーカーを目
	指す。南京と米国にそれぞれ研究開発センターを設置してい
	る。 海外顧客の査察に合格する 2 つの GMP に準拠した生産
	ラインを持っており、さらに包括的なインフラ施設や補助施設
	も備えている。現在の進行中のプロジェクトは、海外顧客の低
	分子医薬品の原料、すなわち低分子医薬中間体で、年間生産量
	は5トン、生産額は1億元近くになる。
協力ニーズ	2. 排気・排水処理の技術交流
連絡先	劉振 役職 マネージャー
	Tel:+86 18253492182
	E-mail:18253492182@163.com

7.山東億龍エネルギー有限会社農畜業有機廃棄物の資源化プロジェクト

プロジェクト	当社は 2017 年に設立され、登録資本金は約 1,500 万ドル。
の概要	新エネルギー技術、省エネルギー、環境保護技術の開発・技
	術コンサル、固形廃棄物処理、水質汚染処理、都市廃棄物処
	理サービス、バイオガス利用技術の開発・推進、バイオガス
	発電、有機肥料の製造・販売などを主な事業としている。プ
	ロジェクトは、2期建設を計画しており、第1期は、年間14

	万トンの農業わらと畜鳥糞などの処理が行われている。本プ
	ロジェクトが完了後、年間 3150 万 m3 のメタンガスが生産さ
	れ、発電に使用する予定(年間発電量 7560 万 kWh)。その中、
	一部自家用を除いて、他は、すべて電力グリッドに販売。一
	期生産開始した後、年間 4.5 万トンの固形バイオ有機肥料を
	生産することができる。
プロジェクト	12000 万ドル
総投資	
市場及び経済	年間売上は 3,000 万ドル、利益は 1,347 万ドルである。
利益分析予測	
協力方式	協力
連絡先	姜勇
	電話:0086-17705310272
	メール:17705310272@163.com

8.山東農発藍泰生態科学技術有限会社**潍**坊固形廃棄物循環経済産業 園プロジェクト

プロジェクト	2020 年 9 月に設立、登録資本金 5,000 万元、従業員 30 名で
の概要	設立され、建設固体廃棄物、産業固体廃棄物、リフォーム廃
	棄物などのリサイクル事業を展開。潍坊市坊子経済発展区に
	位置し、プロジェクトは、2021年5月に生産に投資し、総投
	資額は 3,500 万ドル、年間売上高は 8,000 万ドル、利益は 720
	万ドルとなる見込みである。生産開始後、潍坊市区の建築廃

	棄物の減量は 180 万トン/年の見込み。
プロジェクト	3500 万ドル
総投資	
市場及び経済	このプロジェクトでは、年間 180 万トンの建設廃棄物を処理
利益分析予測	し、180 ムーの土地を節約している。これにより、土の採取
	量を 16 万立方メートル削減し、約 120 ムーの耕地を確保で
	きる。同時に、100 万トン以上の建設廃棄物を処理すること
	ができ、100 ムーのゴミ捨て場用地を節約し、合計 220 ムー
	の土地を有効利用できる。
協力方式	合弁、協力
連絡先	何景雪
	電話:0086-18053178828
	メール:383622374@qq.com

### 9.威海中欧水処理・膜技術革新工業団地

プロジェクト	投資総額は 5.5 億で、敷地面積は 100 ムー、建築面積は 6.76
の概要	万平米である。園区は膜技術の研究開発を中核とし、膜の水
	処理、バイオ医薬、大健康など応用推進し、世界一流の膜産
	業と膜技術産業クラスターを形成する。現代化園区として、
	研究開発ゾーン、生産ゾーン、住居ゾーン、公共サービスプ
	ラットフォームなどのインフラがあり、入居企業に家賃の減
	免、税金の優遇、優秀人材に対する補助金などの優遇政策を
	提供する。

協力ニーズ	膜製品の開発・生産、膜装置の製造、水処理装置の開発・生
	産、水処理エンジニアリング、水処理薬品の研究開発、水処
	理装置の生産支援など、水処理・膜技術の企業を誘致する。
連絡先	王 凡
	役職:企業誘致三部部長
	電話:15314033777
	メール:943069049@qq.com

10.山東省生態環境計画研究所 大気、水、土壌、固体廃棄物の汚 染管理とカーボンピークに関する先進的な処理技術とノウハウを 求める (全16件)

#### 協力ニーズ | I. 大気汚染

#### の概要

1.石油化学、化学工業、工業塗装、包装印刷などの業界 VOCs には、計画排出 管理技術と非計画排出に関する収集、管理技術。

2.セメント、コークス化、ガラス、セラミックスなどの重点業界工業炉窯超低 排出への改造技術。

3.自動車、船舶などの移動源の汚染排出を低減する先進技術、車両および非道 路移動機械の後処理装置。

4.グリーン建築の発展に関する経験と室内空気中のアンモニア、ホルムアルデ ヒド、ベンゼン、総揮発性有機物、ラドンなどの汚染物管理技術。

5.工業粉塵処理の先進的な処理技術および設備、各種集塵機のエネルギー効率 アップグレード改造を含む。

6.工業企業による粉塵排出管理経験と技術、衛星リモートコントロール、ドロ

ン空撮などの技術の応用を含む。

#### Ⅱ. カーボンピーク業

- 1.工業、建築、交通などの重点業界分野の汚染除去二酸化炭素の排出低減方式および先進的ナウハウを求める。
- 2.グリーン低炭素フロント技術およびグリーン低炭素技術評価、取引システムおよび技術革新サービスに関するナウハウ。

#### Ⅲ. 水環境整備業

- 1.工業廃水高度管理技術、農地退水汚染防止技術、再生水循環利用技術、河川、湖生態補水研究。
  - 2.農村及び非建設区黒臭水体管理技術及び黒臭水体運営維持手段。

#### IV. 土壌汚染管理

建設用地や農地など、属性の異なる土壌に対する有効な管理・修復技術。

#### V. 固形廃棄物汚染管理

- 1. 「廃棄物のない都市」を実現するための、地域産業固体廃棄物の協同処理および資源化利用技術と設備。
  - 2.先進的で実用的な危険廃棄物処理技術と設備。
- 3.ゴミ分別収集、運転と処理技術システム、農村生活ゴミ処理装置の技術設備と運営方法。
- 4.焼却、生ゴミ処理の汚染制御基準、技術規範、埋立地封場技術と後期管理。 VI. 管理方式

第三者管理モデルの探索。「環境病院」、環境管理者、環境アドバイザーなど 第三者管理の新しいモデルの成功事例および経験紹介。

#### 連絡先

黄琦琦 エンジニア

電話:18366186205

#### 二、自動車製造(3)

1.青島新華錦自動車商貿有限公司新エネルギー車の海外販路を開拓

企業概況	登録資本金は1億人民元で、中古車輸出事業に特化した企業
	であり、A 株上場企業である山東新華錦国際有限公司(証券
	コード:600735)の 100%子会社。グループの子会社である
	海外子会社は、日本の有名な中古車企業である Carchs 持株
	部に対する株式を購入済み。2019年には日本中古車輸出のオ
	ンラインサイト WWW.PICKNBUY24.COM に投資した。
協力ニーズ	新エネルギー自動車の海外販売ルートを求める
相手先企業の	株式会社 Carchs Holdings
名称と基本状	
況	
連絡先	連絡先:張暁晨
	電話:15806500650

#### 2.済寧高新区自動車部品知能製造産業園

企業概況	国家レベルのハイテク園区として、交通が便利で、陸運、鉄
	道、水運などの交通拠点を利用できる。中国の重型自動車商
	用車、オスデンリムジン車、東岳特種車と帝勝変速機、玉デ
	ィーゼルエンジン、アメリカの ACCYRIDE、ドイツ LONI な

	どの高級装備製造企業が進出しており、労働力、加工能力、
	検査プラットフォームが完備されている。産業園敷地面積は
	1000 ムー。
対外協力のニ	エンジン、運転室、トランスミッション、油圧モーター、イ
ーズ	ンテリジェント車載設備などの重要な部品の製造企業を誘致
	する。合弁、協力が可能
連絡先	胡文曼
	電話:0086-18266779353

### 3.日照莒県経済開発区電子情報産業園

プロジェクト	主に自動車エレクトロニクス産業、ビッグデータに基づく人
の概要 	工知能産業、新型ディスプレイ産業、インテリジェントセン   
	サーに基づく IOT 産業を育成・構築し、(産業)人材と技術・
	創造性が集まる高品質開発のパイロットエリアを形成してい
	る。プロジェクトが建設完了後、電子情報産業園は企業 100
	社近くを受けることができる。主に研究開発センター、生産
	センター、ビジネス総合ビル、宿舎を含めて、莒州の産業拠
	点を形成する。科学研究エリア、オフィスエリア、生活サー
	ビスエリアの3つのエリアに分けられ、入居企業に居住と研
	究のよい環境を提供する。
協力ニーズ	カーエレクトロニクス産業、ビッグデータに基づく人工知能
	産業、新型ディスプレイ産業、IOT 産業関連企業を誘致。
連絡先	牟旭光

役職:招商連絡部部長

電話:13562379138

メール: muxuguang@rz.shandong.cn

#### 三、現代農業(8)

1. 泗水利豊食品有限公司は、サツマイモの完全利用製品の研究開発を目指す

#### 企業概要

サツマイモ伝統食品とサツマイモハイテク製品の2大生産基 地があり、敷地面積は 1500 ムーで、従業員数は 2600 名。目 下、サツマイモ産業園は、2万トンのサツマイモデジタル倉 庫あり、年間2万トンのおろしサツマイモ生産ライン、一日 12 万トンのサツマイモ全粉生産ライン、日間 12 万個の高級 サツマイモ菓子生産ライン、年間 3000 万本の良質サツマイ モ種苗育成の快速繁殖センターとサツマイモ製品検査センタ ーを完成した。主な生産と検査設備はすべてヨーロッパ、ア メリカと日本から導入し、産業園は、サツマイモ新品種育成 推進、サツマイモ新品種加工、サツマイモハイテク製品加工、 サツマイモ新製品研究開発および倉庫物流を一体化するサツ マイモ産業基地である。主に、新鮮なサツマイモ、サツマイ モ澱粉、春雨、食物繊維、フライドサツマイモ、サツマイモ 蛋白、サツマイモ全粒粉、おろしサツマイモ、サツマイモ高 級菓子など 10 種類のシリーズを製造しており、30 種類にの ぼる。

対外協力のニ	サツマイモの完全利用製品の研究開発に注力。
ーズ	
協力ニーズ	資金、技術、政策、販売チャネル。
連絡先	張 亮 電話:15554711759

2. 興業源リンゴ酢加工プロジェクトは、フルーツ酢加工技術協力企業を探している

プロジェクト	総投資額 1 億元、敷地面積 63 ムーで、年産 1 万トンのリン
の概要	ゴ酢の生産ラインを建設し、果物や野菜の選別・加工・販売
	を手がける。30年以上の果物野菜生産のナウハウがあり、オ
	ンラインでは東京、盒馬、アリババで販売。実店舗ではウォ
	ルマート、カルフォールと安定した取引関係を構築している。
	全国に 150 余りの栽培基地と配送センターがある。
協力ニーズ	合弁と技術協力
連絡先	趙
	役職:業務マネージャー
	電話:18263110131

### 3. 山東美佳グループ有限会社

プロジェクト	冷凍・冷蔵食品の加工・輸出・販売を行う総合食品企業。登
の概要	録資本金 5,000 万元、敷地面積 41.5 万平米、建築面積 14 万
	平米、総資産 10 億元、従業員 5,500 人以上、加工作業場 6
	万平米、冷凍・冷蔵能力 50,000 トン、年間加工・販売数は 5

	万トン以上。輸出製品は、主に冷凍、塩漬け、生食、蒸煮、	
	焼き、調理食品など 400 種余りの品種があり、主に日本、韓	
	国、欧米、ロシア、東南アジアなどの国と地域に販売されて	
	いる。	
協力ニーズ	商品開発および生産技術協力:日本の比較的成熟した製品加	
	工技術を導入し、弊社で改良加工の後、中国市場に販売する。	
	山東美佳に常駐し、共同で商品開発できる技術者を募集する。	
連絡先	牟旭光	
	役職:招商連絡部部長	
	電話:13562379138	
	メール:muxuguang@rz.shandong.cn	

### 4. 山東名邦食品株式有限会社

プロジェクト	2009 年に設立され、山東省日照市東港区に位置し、水産物の
の概要	研究開発と加工を専門としている。食品生産許可、輸出食品衛
	生登録、食品安全 HACCP 体系認証、BRC 認証を取得してお
	り、米国、ロシア、カナダなど多くの国で輸出登録されている。
	会社の製品は、「海洋城」印の干し魚、魚肉団子、ナマコ、ア
	ワビなどのシリーズ製品を持っている。
協力ニーズ	魚肉団子の技術協力を求め、先進的な全自動生産ライン設備を
	導入し、新製品を研究開発し、品種を増やし、競争力を高める。
連絡先	牟旭光
	役職:招商連絡部部長

電話:13562379138

メール:muxuguang@rz.shandong.cn

#### 5. 日照市金康食品有限会社

0	
プロジェクト	当社は、地元の黄海タコの開発・生産を専門としている。黄
の概要	海タコは、皮が薄く、身がぱりっとしていて柔らかいのが特
	徴で、その独特の味と品質は国内外のお客様から高い評価を
	得ている。10 年以上の努力を経て、製品は現在アメリカ、カ
	ナダなどの 10 以上の国と地域に輸出され、いずれも顧客の高
	い評価を得ている。
協力ニーズ	タコ加工の提携パートナーを求めて、より高度なタコ加工ナ
	ウハウ、技術指導やサポートを提供でき、国内外の市場を共
	同で開拓することを希望。
連絡先	牟旭光
	役職:招商連絡部部長
	電話:13562379138
	メール:muxuguang@rz.shandong.cn

#### 6.農作物わらガス化利用プロジェクト

プロジェクト	山東瑞致祥新エネルギー有限会社大型メタンガスプロジェク
の概要	トは、1 日に 2.2 万 m³のメタンガスが生産されており、総容
	   積は 1,2000 m³で、年間 800 万 m³のメタンガスが生産される。

	このプロジェクトの敷地は23.5ムーで、新設工場、倉庫など	
	の建物の総建築面積は 10742.04 平米で、新しく建設するメタ	
	ンガス発酵池、予備池、消防水池などの建物は、16,636.5 立	
	方メートルで、破殻機、絞り推進機などの生産及び補助設備	
	110 台を購入する。	
協力ニーズ	1.有機農業栽培及び農産物の取引	
	2.有機栽培に関する生産販売	
	3.農業廃棄物処理、汚泥及び汚水処理	
連絡先	王安臻	
	<b>役職:総経理</b>	
	電話:18763697831	
	メール:18853676829@163.com	

#### 7.日中韓現代高効率農業模範園

プロ	ジェク	トの
概要		

計画面積は約 181.47 平方キロメートルで、そのうち濰坊寒亭地区は 90.7 平方キロメートル。日、韓新農業技術、新品種、新モデルの総合的なモデル産業園を形成し、展示会、種子産業の研究開発、交流、研修、日本と韓国の企業の本部機能を誘致。安丘エリアは 90.77 平方キロメートルで、農産物の加工、農業ビッグデータセンター、検査検疫、コールドチェーン・倉庫などの産業を配置する計画。その中、国際果物野菜基地は、寒亭区に位置し、敷地面積は 1200ムーで、総投資額は 3 億元で、日韓果物野菜の新品種、新技術、新モデルを導入する。

協力ニーズ	第一に、農業科学研究教育資源、マーケティング経験、運営モデル
	を導入して、現代的で効率的な農業科学技術研究開発教育訓練実証
	区を構築する。第二に、新技術、新モデルを導入し、体験型展示を
	行う。第三に、農業食品企業の本社、支社、決済センターを導入す

業を導入する。第五に、金融投資、情報コンサルティング、仲介サ

る。第四に、倉庫物流、種子産業研究開発、深層加工などの先進企

ービス、国際的に有名な第三者による検査・試験認証などのサービ

ス機関を誘致する。第六に、農業・食品分野の専門家、学者、上級

管理職の人材を導入。

連絡先 趙玉霞 電話:0536-7366061

メール: Wfgjnzqkffzk@wf.shandong.cn

#### 8.中国潍坊国家農綜区国際博覧園

プロジ	ェク	トの概
要		

潍坊市北海路の東、新芦街以南、北隣済青高鉄北線、南側を済青高速、潍坊高鉄北駅から約3キロ離れているところに位置する。投資総額は50億元で、用地は約550ムーで、総建築面積は約100万ムー。建設面積は約100万平米。国家綜合区国際博覧館、企業本部基地、国際農業交流センター、農業ビッグデータセンター、国際金融サービスセンター、産業研究開発センター、インキュベーター、科学創研究院の8の産業クラスターを計画する。本プロジェクトは、展示会、越境 EC、ライブ EC のインキュベーター、金融貿易、科学技術研究開発、検証、オフィス、旅行体験などを一括とする機能を備える、持続可能な国際化産業園区になる。

#### 協力ニーズ

一は、農業食品分野世界 500 強、中国 100 強企業本部、民営企業 100 強などのリーディング企業を導入する;二は農業食品分野専門人材、上級管理職などの人材、大学科学研究院、科学技術革新ナウハウを導入すること;三は 保税倉庫物流、種子研究開発、国際農業協力、越境 EC、ライブ EC などの優良企業を導入する;四は金融投資、IT コンサルティング、仲介サービス、検証認証、コンサルなど関連機構を導入する;五は輸入農産物、食品保税展示取引機構を導入する。

#### 連絡先

趙玉霞 電話:0536-7366061

メール: Wfgjnzqkffzk@wf.shandong.cn

#### 四、機械設備(19)

#### 1. 山東格瑞徳グループ有限会社

企業概況	1993年に山東省徳州市に設立され、従業員1万人以上、年間
	生産額 45 億元、人工環境、新エネルギー、新素材、機器製造、
	省エネ・環境保護、情報技術の 6 つの産業にまたがり、イン
	フラエンジニアリング、商業用不動産、工業生産、農業開発、
	環境、医薬浄化、海洋工学、鉄道輸送などに製品が使用され
	ている。上海、北京、済南およびアメリカのロサンゼルスに
	研究開発センターを設立した。製品は全世界 100 以上の国と
	地域に輸出される。
協力ニーズ	セントラル空調、風力発電、環境保護機器・ソリューション
	(廃ガス・廃水処理)、新素材技術などの企業に協力を求め、
	海外代理店を募集する。
連絡先	王大鵬
	役職:部長
	電話:15505348095
	メール:international@gradgroup.com

### 2.山東徳隣省エネルギー環境保護科学技術有限会社

企業概況	空調関連製品に特化した環境保護企業。
	ヒートパイプ熱交換器、セントラル空調システム(ファンコイル、
	   ファン、送風口など)、クリーン空調システム(新気換気機、空気

	清浄機、油煙浄機など)、精密空調、風幕機シリーズ、温風機シ	
	リーズなどの製品を取り扱う。	
協力ニーズ	空調設備の対外輸出入貿易会社、食品・化学工業分野で協力のニ	
	ーズがある日本会社	
連絡先	連絡担当者:宋文龍	
	役職:副総	
	電話:+86 13356265677	
	メール:shandongdelinkeji@163.com	
	連絡担当者:劉曽元	
	役職:販売マネージャー	
	電話:+86 18865726116	
	メール:shandongdelinkeji@163.com	

### 3.山東徳隆博徳尔環境保護装備発展有限会社

企業概況	都市固形廃棄物の選別と総合処理を専門としている製造企業で	
	あり、現在国内に 100 以上の都市廃棄物処理プロジェクトを建	
	設しており、設備特許 36 がある。ゴミ処理ソリューションの	
	設計、設備製造、取り付け、試運転、運営維持サービスを通じ	
	て、顧客に効率的で省エネ、コストを最適化するワンストップ	
	ソリューションを提供する。	
協力ニーズ	生活ゴミ、建設ゴミ、大物ゴミ、園林緑化ゴミ、埋立地陳腐ゴ	
	ミ、果物野菜ゴミの総合的な管理設備と取り付け・デバッグサ	
	ービスを提供する。政府機関、総括機関、代理店企業の協力を	
	求める。	
連絡先	向昱静	
	役職:副総経理	
	電話:+86 13969265770	
	メール: 957783165@qq.com	

### 4.山東陸海石油技術株式有限会社

企業概況	既存のエネルギー分野とクリーンエネルギー分野を含む一体化
	サービス企業であり、既存エネルギー分野において、主に掘削
	設備および部品工具を生産し、同時に油田の傾斜/水平掘削エ
	ンジニアリングサービスを提供する。クリーンエネルギー分野
	では、主に4万平米以内の空気源ヒートポンプ暖房冷房および
	4 万平米以上の中深層地熱暖房を提供する。
協力ニーズ	水素エネルギー技術およびハイエンド装備製造技術を導入する
連絡先	徐東梅
	役職:董事会秘書
	電話:+86 18765548404
	メール:dongmei.xu@luhaioil.com

### 5.徳州三嘉機器製造有限会社

企業概況	深穴技術の開発と研究、各種の深穴工作機械および関連製品の
	設計、製造、専用の深穴加工設備のカスタマイズ、製造専用工
	具、治具、ゲージなどの設計。以下の製品を提供することがで
	きる。
	深穴加工工作機械:加工孔径範囲 3mm-1600mm
	ガンドリル工作機械:加工孔径 3mm-40mm.最大加工孔深さ
	2500mm
	深穴ドリル;加工穴径 20mm-1600mm.最大加工穴深さ
	15000mm
	深穴ホーニング工作機械:加工穴径 30mm-1000mm.最大加工
	穴深さ 15000mm
	深穴工作機械について、対外加工業務などを実行する。
協力ニーズ	深穴ドリル、深穴中ぐり、深穴ドリル、深穴ガンドリル、深穴
	ホーニング工作機械を、顧客のニーズに応じて製造することが
	でき、また、深穴加工専用工作機械を、顧客のニーズに応じて
	特別に設計し、製造することができる。
連絡先	連絡担当者:李洪森 営業担当
	電話:+86 13573457730
	メール:Ihs@sjmachine.cn

### 6.徳州セン星刃物有限会社

企業概況	主な製品:深穴銃ドリル工具、BTA ドリル、ガンドリル工作機
	械、深穴穿孔工作機械など。中国国内販と東南アジア、中東、
	インド、パキスタン、ロシア、ブラジルなど 30 以上の国と地
	域に輸出する。
協力ニーズ	製品ニーズのある機械加工メーカー、金型メーカー、医療機器
	生産メーカー、自動車部品メーカーなど
連絡先	連絡担当者: 厖占 萍
	役職 <b>:</b> 総経理
	電話:+86 13869206100
	メール: jennifer.pang@drillstar.cn

### 7.徳州博旺五金工具製品有限会社

企業概況	主に自動車ハンドプラー、バンドラー、トレーラロープ、貨物
	網、引越し用ブランケットなど数百種類の自動車輸送安全付属
	製品を製造する。国内外の商標特許及びソフトウェア著作権 30
	件以上がある。現在、世界最大規模のバンドラー生産基地に発
	展している。
対外協力の	日本国内にある貨物輸送安全工具の購入者にマッチングした
ニーズ	い。
連絡先	連絡担当者:張玉華 主任
	電話:+86 17753493859
	メール:zy@dzbowan.com

### 8.兵神機電(徳州)有限会社

会社概要	高効率、超高効率モータの開発、生産、サービスに注力し、主
	な製品は高効率船用モータ、船用クレーンモータ、防爆モータ、
	インバータモータ、船用電機箱などの数十シリーズ2千以上の
	品種規格を含み、製品はいずれも国際 IEC 基準を採用する。
協力ニーズ	日本の送風機メーカー、水ポンプメーカー、または船用甲板機
	械メーカーと協力を希望し、日中市場を開拓する。
連絡先	連絡先:李健
	<b>役職:総経理</b>
	電話:+86 13668620157

#### 9.山東凱帝斯工業システム有限会社

#### 企業概況

自動車部品や新エネルギー自動車業界に焦点を当て、知能製造ソリューションの企業である。KTS 分野では、知能機器、動的試験機器、試験技術、MES システム、ロボットシステム統合、電子制御などの分野をカバーする。安定した機能化モジュールの開発・集積化のナウハウにより、自動車部品、新エネルギー自動車、交通鉄道などの産業の顧客に 500 を超える知能製造プロジェクトのサポートに成功した。製品とサービスは、中国、北米、日本、ヨーロッパ市場をカバーする。

#### 協力ニーズ:

サーボモータ、PLC などの原部品の輸入、自動車部品検査設備の輸出;

- (1) 日本の自動車ステアリングシステム、ブレーキシステム部 品製造企業を探す:
- (2) 自動車部品動的検査技術および設備製造の専門家を求めている。試験設備 HIL 技術、リアルタイム制御技術、高速収集技術、バーチャルシミュレーション試験技術について研究・検討を行い、同時に自動車部品の知能化、デジタル化検査設備ライン、および生産管理システム、規格外設備の研究開発・製造のモデルおよび概念について指導を提供する。

#### 連絡先

連絡担当者:劉春蘭

電話: +86 18963003370

メール:chunlan.liu@cnkts.cnmailto:chunlan.liu@cnkts.cn

### 10.徳州プレソン機械設備株式会社

会社概要	徳州プレソン機械設備株式会社は 2020 年に設立されました,
	主な業務は、レーザーマーキング機、切断機、溶接機、洗浄機
	などのレーザー機械の製造、販売、サービスです。
協力ニーズ	当社の製品は輸出されており、高品質で費用効果の高いレーザ
	ー機器とレーザーソリューションを需要のあるどの国にも提供
	することができます。
連絡先	連絡先:蘇国娟
	役職:対外貿易業務
	電話:+86 19811829518
	メール:purelaser001@126.com

### 11.東営嘉興機械有限公司の市場開拓

企業概況	金属類精密鋳造品のプロセスに関する研究、開発、製造、販売
	   に特化した総合サービス企業。シリカゾルプロセスにより、ス
	   テンレス鋼、炭素鋼、各種合金鋼など多種の材質の精密鋳造及
	びその精密深加工製品を製造している。自動車部品、船舶部品、
	   石油機械、建築金物、農業機械、医療機器など幅広い分野で使
	用され、製品の 80%以上がヨーロッパや北米に輸出されてい
	る。
協力ニーズ	日本市場を開拓する
連絡先	王中輝
	役職:業務経理
	電話:18854699572
	メール:214475459@qq.com

### 12.山東招金金銀精錬有限会社貴金属工業用プロジェクト

プロジェクト	金・銀に代表される貴金属の産業利用で、貴金属製品の付加
の概要	価値をさらに高める。プロジェクトは年間 1500t/a の貴金属
	インテリジェント精製プロセス工業化応用プロジェクト(建
	設中の省級大型プロジェクト)をベースに、主な利点は以下
	の通り:第一に、約3万平米の空き工場があり、十分なスペ
	ースがある、第二に、招金ブランドと国有企業の背景を持ち、
	信頼性が高い、第三に、企業の既存の金銀精製事業により、
	原材料確保に強みがある、第四に、長年にわたり発展してき
	ており、銀行と市場販売チャネルを持っている。
協力ニーズ	貴金属の工業製品の技術におけるニーズは、次のような条件
	を満たすことが必要。第一に、技術レベルが高い、第二に、
	強みがあり、プロセスが信頼でき、安定していること、第三
	に、国の安全と環境保護の要求を満たしていること、第四に、
	人材育成システムがあること。
連絡先	李尚遠
	役職:生産技術部経理
	電話:18561025888
	メール:jigai@zhaojin.cn

### 13.億達(威海)新材料応用イノベーションセンター

プロジェクト	総投資額 8.5 億元、計画地は 88 ムー、総建築面積は約 14 万平
の概要	   米で、設計デザイン本部、研究開発センター、新素材イノベー

	ションサービスセンター、インテリジェント製造応用基地、会
	議センター、ホテルの5つの機能エリアが計画されている。威
	海に新素材応用イノベーションのデモパークを作る。
協力ニーズ	アルミニウムの深加工や大型 CNC 機器など、パーク周辺の産
	業の強みを生かし、新素材の研究開発、知能製造業を中心に、
	関連企業を誘致する。
連絡先	孫周
	役職:部長
	電話:18563111108
	メール:18563111108@163.com

## 14.魏橋(威海)アルミ深加工産業園

プロジェクト	総投資額 30 億元、建設用地 713 ムー、総建設予定面積約 41
の概要	万平米のこのプロジェクトは、魏橋アルミの産業発展の優位性
	に依拠し、先進的なアルミ圧延産業に焦点を当て、アルミの深
	加工ハイエンド産業の集積地を形成します。
協力ニーズ	オフセット印刷版、包装材、電子部品、その他のアルミニウム
	深加工及び応用業界を導入する。
連絡先	孫周
	役職:部長
	電話:18563111108
	メール:18563111108@163.com

## 15.乳山智能装備産業園 南エリア

プロジェクト	政府が投資し、敷地面積は 220 ムーで、知能装備産業園南園を
の概要	建設し、装備製造企業のスムーズな進出を支援する。工場建物
	の総面積は 6.2 万平米、4 つの鋼鉄構造標準化工場、3 つの多
	層フレーム構造工場が建設される。このプロジェクトは、現在
	建設段階にある。
協力ニーズ	軽資産で進出でき、納税目標に達した企業に賃貸料を減免す
	る。
連絡先	崔振世
	役職:副局長
	電話:15610765977

16.興海源網具有限公司 ハイエンド繊維素材、高度加工品技術・投 資

企業概況	研究開発、設計、生産、販売サービスを統合した民営企業。2001
	年 11 月に創立。固定資産は、3,000 万元で、標準的な工場建物
	は、1,6000 平米で、知能化 PE、PA 繊維生産ラインは 4 本、
	大型網物生産ラインは 32 本あり、主な製品は、PE、PA 繊維
	関連製品である。年間生産量は約2,000トンで、国家ハイテク
	産業、山東省科学技術型中小企業である。
協力ニーズ	高級繊維材料および深加工製品の技術、投資。中国側は、工場
	の建物、電力、および対応する設備の一部を提供する。
連絡先	慈勤超
	<b>役職:経理</b>
	電話:0631-5208299
	メール:Lwcr8299@163.com

## 17.濱化グループ 電子科学品シリーズ化技術協力ニーズ

企業概況	1968 年に設立された総合化学企業グループで、塩類化学、石
	油化学、精密化学、火力発電、石油精製、港湾倉庫、金融な
	どの分野をカバーしている。2019 年には、総資産 205 億 9600
	万元、営業利益 318 億 5000 万元、利益・税金 26 億 700 万
	元、総利益 7 億 4700 万元を達成。
協力ニーズ	半導体グレード、電子グレード硫酸と電子グレード過酸化水
	素水生産技術を有する企業を求めて技術協力を行い、電グレ
	ード硫酸装置と、電グレード過酸化水素水装置を建設し、電
	子化学品シリーズ化を実現する。
連絡先	李剛
	役職:部門経理
	電話:0543-2117411
	メール:lig@befar.com

## 18.邹城知能ロボット産業園

企業概況	プロジェクトの敷地面積は、約 2,000 ムーで、総建築面積は、
	12 万平米で、ロボット応用技術研究、公共関連サービス、組
	立企業の孵化などの機能を一体化させたロボット産業専門園
	区である。第一期工事が完了し、約 200 ムーの敷地に、诺博
	泰(Robot)珞石科技、達野ロボット。金科星ロボットなど
	の知能ロボット企業が進出し、産業クラスターが形成されま
	した。ロボット検査・試験の国家公共サービスプラットフォ

	ームができており、「山東省知能ロボット応用技術研究所」
	「山東正方知能ロボット産業発展有限公司」の3大サービス
	プラットフォームが構築されている。
対外協力のニ	ロボット工学などのプロジェクトを誘致し、ロボット機械の
ーズ	生産、システム統合、主要部品の生産など、大規模のロボッ
	ト産業クラスターを形成する。
連絡先	崔俊猛
	電話:0086-15615676609

## 19.青島聯東金頂実業有限公司 工業団地

企業概況	北京聯東投資集団の傘下企業。聯東グループは 1991 年に創
	立され、最も影響力のある産業サービスプラットフォームに
	成長し、傘下の中核企業である「聯東U谷」は、すでに全国
	65 都市で 270 の産業園区に投資、運営している。13000 を超
	える新興製造企業と科学技術型企業を誘致している。
協力ニーズ	産業園区は企業に500-10000平米のオフィス及び生産スペー
	スを提供でき、R&D 中試当、標準工場建物、マンション、食
	堂などの施設が完備。電子および通信設備製造、コンピュー
	タおよびオフィス設備製造、計器、航空宇宙設備製造などの
	ハイテク製造業と新材料、新エネルギー、省エネ環境保護、
	ビッグデータ、人工知能、IOT などの新興産業を導入する。
	入園企業は団地産業のコンセプトに合致し、環境保護の要求
	を満たす必要がある。

連絡先

羅敏

役職:産発経理

電話:1361445000

メール:luomin\_ld@163.com

## 五、医療健康分野 (15)

1.三奇バイオ医薬(山東)有限会社分子 POCT 診断プロジェクトの新技術新方法

プロジェクト	分子 POCT は、迅速な診断、便利な前処理、容易な操作という
の概要	利点から広く注目されている。現在、分子 POCT に適用されて
	いる技術的手法は、等温増幅法と Crispr-Cas 法ですが、これ
	らの技術には、感度と特異性が低く、診断検査のスループット
	が不十分であるというボトルネックがある。
協力ニーズ	既存のボトルネックを打破し、分子 POCT を改善させ、臨床で
	より広く使用できるように、新しい技術や手法を求める。
連絡先	李 昂
	役職:首席科学家
	電話:13524612706
	メール:ang@sanqifz.com

## 2.三奇バイオ医薬(山東)有限会社核酸ワクチンベクターの研究開発

プロジェクト	mRNA ワクチンは新コロナウイルス感染を抑える過程で重要
の概要	な役割を果たし、将来の開発方向を示された。核酸ワクチンの
	成功の鍵は核酸を有効に保護でき、その細胞内トランスフェク
	ションを促進し、バイオ安全性がよく、免疫応答を刺激できる
	優れたキャリアであり、現在のキャリアはリポソーム、無機ナ
	ノ粒子などがある。
協力ニーズ	共同研究者は、核酸ナノキャリアの開発において豊富な経験を
	有し、核酸ワクチンキャリアの要件を満たす優れた候補キャリ
	アを有し、新型コロナワクチン以外のワクチンを共同で開発す
	る。
連絡先	李 昂
	役職:首席科学家
	電話:13524612706
	メール:ang@sanqifz.com

#### 3.山東仁瑞生物科技公司 バイオ関連化粧品・新除菌製品の販売代理

プロジェクト	バイオ医薬のコア技術をバイオジェニックな化粧品、ハイエ
の概要	ンドの医療用ドレッシング、新しい消毒製品の研究、開発、
	生産に応用することに取り組んでいる。化粧品はシミ取り、
	シワ取り、保湿、ニキビ取り、修復を含む。消毒製品は消毒
	液(アルコール/アルコールフリー)、ジェル(アルコール/
	アルコールフリー)、ウェットティッシュ(アルコール/アル
	コールフリー)などがある。 私たちは、研究開発と生産、パ
	ッケージデザイン、マーケティング、ポップアップインキュ
	ベーションを統合した国家レベルのハイテック企業である。
協力ニーズ	バイオ由来の化粧品や新しい殺菌剤などの代理店を募集。弊
	社ブランドの代理店や、お客様のニーズに合わせて関連商品
	をカスタマイズして開発することも可能。
連絡先	申 蕾
	役職:総合部主任
	電話:19969961566
	メール:sdrenrui@163.com

## 4.中国科学院計算所ユビキタス知能研究院

企業概要	2019 年 8 月に済南市政府が中国科学院計算機研究所と協力
	して設立。新興産業のニーズに向け、中科院計算所ユビキタ
	ス知能、次世代情報技術、IOT、クラウド計算、ビッグデー
	タと人工知能などの中核技術を基礎とし、協力開発、インキ

	ュベーション、産業集積によって、人工知能応用産業の発展
	を推進する。
協力ニーズ	人工知能とロボット、健康分野において、日本の重点科学研
	究機関、大学、企業、その他の機関に向けてプロジェクトの
	導入と産業協力を行う。
連絡先	李 培
	役職:中日韓合作促進センター主任
	電話:15662798779
	メール:lipei@uict.ac.cn

## 5.青特グループ&北大創新医療産業園

プロジェクト	青島市城陽区柳亭街白沙湾南岸地区に位置し、青特グループ有
の概要	限公司と北京大学医療革新バレー科技有限公司が共同で建設。
	総額 40 億元を投資し、敷地面積 162 ムー、総建築面積約 34
	万平米で、主に専門病院、医療企業、サービスプラットフォー
	ム、ベンチャー企業インキュベーター、アクセラレーター、実
	験室、専門人材アパートなどを建設する予定。
協力ニーズ	園区企業誘致
連絡先	姜皓然
	役職:副総経理
	電話:13589265984
	メール:jianghaoran@qt-house.com

## 6.山東瑞興資産運営有限会社 バイオ医薬産業集積区プロジェクト

→° ¬ `	
ノロンェクト	プロジェクトの敷地面積は、558ムーで、42万へ米の知能工場
の概要	建物を建設する。医薬中間体、バイオ製剤、製薬、機能食品、
	バイオ材料、医療機械製造、知能装備などを生産主体とし、現
	代バイオ医薬産業園区と生産基地を建設する。政府の出資によ
	るインフラ施設及び産業チェーンを形成。
プロジェクト	17585 万ドル
総投資	
市場及び経済	プロジェクトが完了後、年間売上 3,9093 万元、利益 2,7941 万
利益分析予測	元が実現される。
協力方式	合弁、協力
連絡先	王樹懷
	電話:0546-2885106
	メール:klkfqxmfwb@dy.shandong.cn

## 7.生命健康産業園

プロジェクト	濰坊経済開発区の都市再生エリアに位置し、約 400 ムー、敷地
の概要	にライフ&ヘルス工業団地を建設し、関連企業の入居を誘致す
	る。
協力ニーズ	主に日本の医療・健康産業を誘致
連絡先	宋健
	役職:主任
	電話:0536-8067527
	メール:Wfjjqswj@wf.shandong.cn

## 8.山東和信病院有限公司遺伝子精密医療研究院プロジェクト

プロジェクト	2002 年に設立され、登録資本金は 6000 万元。全科医療、科
単位の概要	学研究、教育、予防、保健、リハビリと救急を統合した二級総
	合性病院である。全国医療保険ネット決済病院であり、全国信
	用民営病院と評されている。敷地面積は、108 ムーで、遺伝子
	科学研究棟、健康管理保健棟(幹細胞臨床応用プロジェクト)、
	特色医療センターを建設する。
プロジェクト	18,500 万ドル
総投資	
協力方式	合弁、協力
連絡先	李連衛
	電話:18953606444
	メール:wfcmyy@126.com

## 9.威海中日韓シルバー用品保税交易センター

プロジェクト	投資総額は 5 億元で、総用地は 186.6 ムー(124401 平米)、建
の概要	設用地は 178.2 ムー(118800 平米)。研究開発、体験型展示、越
	境 EC、物流の分配、保税加工などを統合した健康介護産業園
	を建設する。高齢者向け製品の産業集積、グローバル連携、大
	規模事業を推進し、現代的な物流、倉庫、高齢者介護などの関
	連産業の発展を促進する。
協力ニーズ	外資系企業の成熟したプラットフォームと技術リソースを利
	用して、インターネットによる在宅介護などの様々な分野で協
	力。先進的なリハビリテーション補助機器を中国市場に導入
	し、外資系企業の中国市場の開拓を支援して、ともに発展する。

## 10.乳山市濱海新区健康・シルバー産業及び医療補助産業

プロジェクト	総建築面積 15 万平米、広東商会大健康医療補助器具産業園は、
の概要	企業の入居を誘致し、研究開発、生産、マーケティング、医療・
	健康管理、人材育成、物流、文化・観光を統合した、集約的、
	専門的な健康医療補助器具産業園を形成。様々な形態の健康・
	シルバー産業の発展を促進し、中国市場にサービスを提供す
	る。
協力ニーズ	独資、合弁、協力
連絡先	高偉
	役職:副局長
	電話: 0631-6771122, 13061179271
	メール:bhxqjfj@wh.shandong.cn

## 11.日照経済技術開発区バイオ医薬および健康産業園

プロジェクト	計画面積は 8.28 平方キロメートルで、山東省バイオ化学専門
の概要	産業園区として承認され、医薬品製造と海洋バイオ学の産業を
	発展させる。ハイエンド医療器械産業園。一期計画建設総建設
	面積は 26 万平米で、科学研究センター、インキュベーター、
	アクセラレーターを含めて、体外診断製品、高価値医用消耗品、
	医用設備、高分子薬物とハイエンド健康サービスなどの産業の
	育成に注力する。健康食品産業園は、港と鉄道輸送の優勢に依
	拠して、健康食品、海洋食品、食品クールチェン産業を重点的
	に育成する。
協力ニーズ	1.高付加価値医薬製剤、バイオ新材料、高級化粧品、高級健康
	食品などのプロジェクトを受け入れる。
	2.体外検査診断製品、医用設備、高付加価値医用消耗材などの
	医療機器企業を導入する。
	3.遺伝子工学、細胞工学、タンパク質工学などの企業を誘致す
	る。例えば小核酸薬物、ポリペプチド薬物、幹細胞、ワクチン
	など。
	4.海洋薬物、海洋バイオ工程、ハイエンド海洋食品などの企業
	を導入。
	5.医薬サービス産業を育成する。バイオメディカル企業や健康
	関連企業が地域のサブセンターや販売・物流センターを設置す
	ることを誘致する。
連絡先	牟旭光

役職:招商連絡部部長

電話:13562379138

メール:muxuguang@rz.shandong.cn

## 12.山東国医壇養生城有限会社 国医壇健康養生城プロジェクト

プロジェクト	日照市山海天観光リゾートに位置し、中心部の面積は 3,560 ム
の概要	一、計画投資額は 167 億元。国医壇三甲病院と国医専門学校は
	「山東省の重要プロジェクト」である。生命健康産業革新都市
	とミレニアムホテル(5 つ星)は「山東省の発展新旧エネルギ
	   −転換の優先プロジェクト」である。健康産業を核にして観光
	産業を繋ぎ、生命科学、医療健康、健康リゾート、文化観光レ
	ジャー、娯楽生活の5大産業に焦点を当て、スマート健康管理
	プラットフォームを構築することで、産業の有機的に統合させ
	つつ、全産業チェーンのシナジーを目指す。
協力ニーズ	医療・健康、バイオ、医療美容、文化観光、インテリジェント
	農業、レジャー農業などの分野での投資協力、戦略的提携、市
	場開拓など。
連絡先	徐艶
	役職:常務副総裁
	電話:13963325105
	メール:muxuguang@rz.shandong.cn

## 13.日照高新区国家級医療機器応急産業園

	,
プロジェクト	計画敷地面積は 2,400 ムー、計画総投資額は 35 億元。第一期
の概要	用地面積は 1,100 ムー、投資額 15 億元。新医療材料の流通、
	ワクチン製剤、ハイエンド医療機器、健康、緊急医療機器備蓄
	の「5 つの工業エリア」があり、国内最大かつ国際的に有名な
	医療機器(防護用品)の緊急産業基地を形成。
協力ニーズ	1.各種診断、治療、代替、介入などのバイオ医用材料と医療用
	ドレッシング、手術用品、創傷保護材料などの新型医用衛生材
	料企業を誘致する。
	2.遺伝子工学薬物、重大疾病の遺伝子治療、ペプチドおよび核
	   酸類薬物、バイオ技術加工天然療法、救急、リハビリ技術、電
	   気生理検測、モニタリング技術、医学検査技術薬物などの先進
	的製造企業を誘致する。
	3.医学映像技術、治療技術などのハイエンド医療装備企業を導
	入する。
	   4.幹細胞保存、細胞修復治療、美容製品、ヘルスケア製品、医
	  療美容サービスなど、健康関連企業を誘致する。
連絡先	牟旭光
	   役職:招商連絡部部長
	電話:13562379138
	メール:muxuguang@rz.shandong.cn
L	

# 14.山東大樹達孚特食品有限公司 生物学的介入による低刺激性ミルクパウダー生産プロジェクト

プロジェクト	中堅民営企業であり、プロジェクトの敷地面積は 180 ムー、
の概要	総建築面積は 10 万平米。研究開発、生産、販売が一体となっ
	ている。バオ発酵、焼成、仕込みをベースに、食品素材、特
	別食、固形飲料、穀物・油脂加工を生産。登録資本金は 2,000
	万元。微バイオ介入生産プロセスと集中管理システムを採用
	し、酵素消化装置、バイオ発酵装置、膜分離システム、マイ
	クロカプセル化システム装置、UHT 超高温殺菌システムなど
	480 台を設置している。
プロジェクト	20000 万ドル
総投資	
市場及び経済	プロジェクトが稼動した後、年間の売上高は 25 億元、利益は
利益分析予測	5 億元となる。
協力方式	合弁、協力
連絡先	郭東暉(経済発展局)
	電話:0530-6200306
	メール:hzgxqjfj@163.com

#### 15.枯河健康小鎮

プロジェクト	栄成経済開発区の枯河北岸に位置しており、地理的位置は優
の概要	れている。総敷地面積は 366 ムーである。現在すでにヨーロ

	ッパ式の建築は 38 軒あり、総建築面積は 48800 平米で、一
	軒当たりの建築面積は 448~2274 平米である。建物構造は、
	フレーム構造である。別荘の面積、外観、構造などはそれぞ
	れ特色がある。このプロジェクトは、すでに 2016 年に完成
	した。
協力ニーズ	医療、整形美容、大型旅行会社、企業本部、研究開発センタ
	一、医療・介護、ハイエンド商品展示拠点を重点的に導入し
	育成する。
連絡先	王凱
	役職:招商部副部長
	電話:18561276207
	メール:rcjjkfqzsj@wh.shandong.cn

## 六、山東省都経済圏協力ニーズ (31)

1. 済南二機床集団 日本との経済・貿易協力の深化

企業概況	鍛造・プレス装置と大型金属切削工作機械の製造拠点であり、
	主に鍛造・プレス装置、CNC 金型切削工作機械、自動化装置、
	   鋳造機械、CNC 切削装置などを生産しており、自動車、航空宇
	宙、鉄道輸送、エネルギー、造船、冶金、金型、エンジニアリ
	ング機械などの産業に広く貢献しており、世界の 67 の国と地
	域に輸出されている。「世界 3 大デジタル制御プレス機メーカ
	   −」の1つである。現在、日本と業務提携がある。まずは、ベ
	アリング、クランプなどの部品の一部を日本企業から購入して

	いる。二つ目は、日本の自動車メーカーが現在、弊社のプレス
	ラインを購入している。
対外協力のニ	日本の関連企業との協力を求める。
ーズ	
連絡先	辛宗宝 副総経理
	電話:13605310772

## 2. 済南東川機械製造有限公司 自動車部品分野での協力企業

企業概況	主に日本、アメリカの各種自動車用水ポンプ部品、ステアリン
	グシステムなどの部品を生産し、販売しており、製品の材質、
	生産工程、製品の品質に完全なシステムを持っており、多くの
	国際企業と長期な取引関係を維持している。
対外協力のニ	自動車部品の研究開発、販売、機械設備部品の製造、鋼材五金
ーズ	製品の製造などに協力を求める。
連絡先	李涛 董事長
	電話:18678879299

## 3. 山東冶金設計院有限公司 高炉・熱風炉改修工事

	T
企業概況	登録資本は 3.45 億元で、すでに投資、相談、設計、建設、運
	営を一体化し、顧客に世界のグリーン製錬の先進技術を提供す
	ることができる。業務範囲は冶金、鉱山、工業と民用建築、電
	力、建材、化学工業などの工事探査設計と工事総請負および総
	請負、及び設備材料の販売、施工、取り付け、運転調整、人員
	育成、建設、および工事監理、技術相談、技術改造、環境影響
	評価などの鉄鋼企業の発展建設のプラントソリューション提
	供。計画、設計、総請負の 1000 万トン級総合鉄鋼プロジェク
	ト能力を備え、契約エネルギー管理、融資による賃貸などの多
	様な商業運営方式が可能。中国の多くの鉄鋼企業に様々な技術
	サービスモデルとビジネスモデルを展開し、インド、インドネ
	シア、タイ、ブラジル、ポーランドなどの国と地域で技術サー
	ビスとエンジニアリング建設の協力を広範囲に行い、グリーン
	で効率的なエンジニアリング建設のブランドと全方位的なビ
	ジネス運営モデルを形成している。
対外協力のニ	高炉改修、高炉・熱風炉改修プロジェクトについて、関連する
ーズ	日本企業と商談したい。
連絡先	馬平勝 支社総経理
	電話:18668960579

## 4. 徳州寧津県一一鍵網有限会社

企業概況	主な業務:メッシュシート、チェーン、帆布、コンベア、冷凍
	ユニットとヒートポンプ、フライ装置、洗浄装置、殺菌装置、
	乾燥装置、リフト装置、旋回機、冷凍装置、製氷装置、風乾装
	置、冷凍装置、及びこれらの関連部品の製造・販売及び関連製
	品の輸出入。
協力ニーズ	ステンレス鋼線加工プロセス、およびステンレス鋼線加工設備。
連絡先	連絡担当者:張長勇
	電話:+86 13905440742

# 5. シ博経済開発区香港ハイエンド装備製造産業園

プロジェク	総投資額は 61680 万ドルで、敷地面積は 232 ムーで、工場建物
トの概要	及び関連部品は 30 万平米である。香港の各区の商工会員企業
	および日本から、プリント基板、光電、知能玩具、環境保護、
	医療、水素エネルギー分野の企業を約 10 社誘致する。プロジ
	ェクトが完了後、年間売上 50 億元、7千人の新規雇用を実現
	することができる。現在、地域内の土地整理が準備されている。
協力ニーズ	日本の関連会社と提携し、共同出資による園区の建設を検討す
	る。
連絡先	連絡担当者:谷ヤオ
	役職:シ博経開区商務局長
	電話:+86 18560335877
	メール:zbjkqyqzsyyzx@z.shandong.cn

6. 山東金力特管業 年間 10 万トンの抗菌ステンレス鋼管材生産プロジェクト

-	<del>,</del>
プロジェク	総投資額 3286 万ドルで、敷地面積は 50 ムー、総建築面積は
トの概要	3.8 万平米で、主に2つの工場建物、1つのオフィスと研究開発
	ビル、1 つの品質検査と休止合建物を建設し、毎年 10 万トンの
	抗菌ステンレス鋼管材の生産能力を備える。プロジェクトが完
	了後、年間売上 2.86 億ドルを実現し、200~300 名の新規雇用
	を実現できる。現在、プロジェクトの設立、環評はすでに完了
	し、土地はすでに確保されており、計画設計案が作成されてい
	る。
協力ニーズ	一は、日本の先進的なステンレス鋼管材料プロセス技術を導入
	すること、二は、日本会社と合弁または株式譲渡などの方式で
	協力を行い、共同でプロジェクトの進展を推進すること。
連絡先	連絡担当者:李旭東
	役職:オフィス主任
	電話:+86 18805333306
	メール:892065099@qq.c

## 7.泰安徳美電機設備有限公司

企業概況	計測・試験用校正機器の専門メーカーである。 現在の主な製品
	は、熱電対・熱抵抗自動校正システムとグループ炉制御、超低温
	│ │乾燥体炉、黒体放射源・黒体炉、温湿度均一性自動検査システム、│

	熱電対校正炉、熱電対焼鈍炉、水三相点瓶・凍結システム保存装
	置、温湿度校正ボックス、高精度恒温槽などがある。
協力ニーズ	日本側と、計測・校正機器製造の分野における協力を希望。
連絡先	李順成 役職 マーケティング・ディレクター
	Tel: +86 15163872088
	E-mail: tadmjd888@163.com

## 8.山東省博興県恒旺金属製品有限公司

企業概況	研究開発、設計、生産、販売を手掛ける棚や展示用道具のメーカ
	ーであり、また、ディスプレイ、展示、収倉庫に関するソリュー
	ションを提供する。製品は日本、ヨーロッパ、アメリカなど数十
	の国と地域に販売されている。
協力ニーズ	より多くの日本のスーパーマーケットチェーンとの取引を望ん
	でいる。
連絡先	連絡先:張彬彬
	Tel: +86 15206850586

9.山東優万電子科技有限公司 永久磁石同期モーター/DCブラシレス モータードライブコントローラなどの技術を輸出入することを期待

会社概	2014 年に設立。 メカトロニクスの統合スマート制御シ
要	ステムのトータルソリューションに特化したハイテク
	企業。知的所有権に強みがあり、電気機械を一体化し
	た自動制御ソリューションとサービスを提供し、ソフ
	トウェアアルゴリズム、人工知能、ベクトル制御、誘
	導制御、回路設計、機械構造設計などの分野で豊富な
	技術革新と実務経験を有する。
対外協	永久磁石同期モーター/DC ブラシレスモーター・ドラ
カニー	イブコントローラなど、日本の関連企業や機関との技
ズ	術の交流、交易を希望。
連絡先	葛云 副総経理
	電話:15610118568

10.山東嵊ネット科技有限公司は、日本企業の中国におけるオンライン・オフラインのプロモーション・マッチング

会社概要	会社は 2012 年に創立。電子商取引統合マーケティング専門会
	社であり、顧客に内外貿易の電子商取引プラットフォームの構
	築、検索エンジンマーケティング、携帯電話用ウェブサイトの
	構築、wechat によるマーケティングサービス、VR 工場視察見
	学、製品の 360 パノラマ展示など、ネットワーク統合マーケテ
	ィングソリューションを提供する。ここ数年、同社のサービス
	は、機械・電気、衣料・繊維、環境保護・緑化、電子、家庭用
	品、軽工業・食品、オフィス文具、教育など、20 の主要産業を
	カバーしている。
対外協力のニ	日本企業とマッチングし、日本企業向け、中国におけるオンラ
ーズ	イン、オフラインのプロモーションを希望する。
連絡先	鄭世娟 総経理
	電話:18653134342

#### 11.山東天岳先進技術有限公司 炭化ケイ素基板材料分野での協力

企業概況	2010 年に設立。広帯域(WBG)炭化ケイ素半導体基板材料
	の開発と生産に注力しており、この分野における中国のリー
	ディング企業。炭化珪素基板は、電気自動車、軌道交通、パ
	ワーエレクトロニクス、5G 通信の分野で不可欠な重要な材料
	である。中国炭化珪素半導体分野のリーディング企業。現在、
	半絶縁型製品の市場占有率は世界第三位である。
対外協力のニ	炭化珪素基板材料分野での協力を求める
ーズ	
連絡先	王雅儒 市場部総監
	電話:15165076699

## 12.山東晶荣食品有限公司 食品加工分野の協力

企業概況	1990 年から日本に向けて基地栽培と製品輸出を開始し、30
	年余りの輸出経験を持っている。野菜・果物の加工専門企業
	である。冷凍野菜、乾燥野菜(唐辛子)、ソース(オニオン)
	の3つの生産ラインを有する。主な製品は冷凍濃縮玉ねぎ、
	冷凍イチゴ、おろしヤマイモ、おろし紫芋、おろしカボチャ、
	ポテトサラダなどである。
対外協力のニ	日本の食品企業との協力を拡大したい。
ーズ	
連絡先	李静 取締役長

電話:17860568178

## 13.山東半島輸出入有限公司は、冷凍野菜の輸出先を探す。

企業概要	総合輸出入会社であり、航空宇宙機器、石油機械、電気機械、
	化学品、自動車、鉄鋼、工芸品、農産品などの輸出入を中心
	に事業を展開する。米国、EU、日本、韓国、オーストラリア、
	ロシア、東南アジアなどのお客様と安定した緊密な貿易関係
	を築いている。
対外協力のニ	丸紅日本駐中国事務所、日本各県在中国事務所と冷凍野菜の
ーズ	輸出について商談したい。
連絡先	陳偉国 総経理
	電話:13505311070

# 14.明湖国際・菫春頤養センタープロジェクト

企業概況	医療、介護、リハビリ、文化を核心とする経営理念に基づき、
	在宅養老、施設入居、コミュニティ養老を統合したシルバーコ
	ミュニティを形成。
対外協力のニ	日本企業との連携を歓迎する。
ーズ	
連絡先	高俊 (執行董事兼総経理)
	電話:18653197791

## 15.三桜(山東)医療科学技術有限公司

企業概況	先進技術を導入し、独自の 5C クリーン特許技術を運用し、設
	計、生産、販売、サービスを行い、世界で最も良い衛生用品の
	供給者、サービス提供者を目指す。
対外協力のニ	医療用品の開発、機械設備部品の製造、日用品、衛生用品、紙
ーズ	製品の生産・販売について協力を求める。
連絡先	李涛董事長
	電話:18678879299

## 16.山東永芳衛生用品有限会社

企業概況	会社は、主に高級生活用紙、衛生用品、ウェットティッシュ
	を営業しており、12本の国際先進知能製造ラインを導入して
	おり、年間 40 億枚のナプキンを生産し、長江以北最大のナプ
	キン生産基地となっている。
対外協力のニ	日本企業と養老産業、成人医療用紙おむつ、民生用、医療用
ーズ	滅菌、医療用手術マスク、99.9 殺菌ウェットティッシュシリ
	ーズ、生理用ナプキンの OEM¥ODM 生産、ペットケアマッ
	ト、生活用紙類の代理及び輸出入との協力を希望。
連絡先	王秀麗 業務部経理
	電話:18953871668

## 17.明湖国際細胞医学産業園

企業概況	敷地面積は約 56 ムー、総建築面積は約 13 万 8 千平米、総
	投資額は約 16 億元を予定している。 2020 年 9 月に建設を開
	始し、2023 年に完了し使用する。この工業団地は、細胞分
	野の CDMO に焦点を当て、腫瘍、自己免疫、代謝、神経変
	性などの疾患に対する治療技術や薬剤開発を行い、革新的な
	企業や科学者チームをサポート。
対外協力のニ	日本企業の進出、協力を歓迎。
ーズ	
連絡先	高俊 (執行董事兼総経理)

電話:18653197791

18.山東駿恒化学工有限会社 インドネシア・カリマンデン HTC 化 学工業産業園プロジェクト

プロジェク	園区のインフラ建設「三通一平」が完了した。進出企業に対し、
トの概要	プロジェクト建設のために必要な輸入材料、原材料などについ
	ては、輸入関税を減免し、輸入増値税を減免する。投資プロジ
	ェクトが完了後、生産に使用するために必要な輸入原材料につ
	いては、輸入増値税を減免する。プロジェクトが完了後、石油
	化学工業、化学品などの業界企業の進出を受ける。塩素アルカ
	リプロジェクト、化学品生産、ファインケミカル、特殊化学な
	どが含まれる。
協力ニーズ	第一に、日本側と協力し、中日合弁を通じて、共同で園区を建
	設する。第二に、日系企業の進出、工場建設への投資、化学製
	品の生産・販売などを行う。
連絡先	連絡先:許静
	役職:マネージャー
	電話:+86 18364397778
	メール:htcjunheng6@163.com

# 19.シ博開創業投資有限公司 北汽(シ博)新エネルギー自動車部品産業基地プロジェクト

	,
プロジェク	総投資額は 1,8891 万ドルで、敷地面積は 434 ムー、総建築面
トの概要	積は 29 万平米で、新しく生産ラインには 20 本余り、各種生産
	設備は 300 台あり。重要部品生産区、新エネルギー部品知能建
	設区、及び総合サービス関連区に分けられ、年間 1,000 万セッ
	トの部品が生産される。プロジェクトが稼動した後、年間売上
	高は 60 億元、利益は 8 億元となる見込みである。現在、手続
	きが完了し、土地を 145 ムー取得し、七通一平を実現し、289
	ムーの新設建設用地の指標を獲得している。
協力ニーズ	日本の新エネルギー自動車部品企業の進出を誘致し、企業が工
	場建物の建設、または政府の工場建物を企業に提供する。新工
	ネルギー自動車部品の生産、販売などの業務を展開する。
連絡先	連絡担当者:劉業発
	役職:シ博市博山区経済開発区管理委員会経済発展部副部長
	電話:+86-533-4668030
	メール:boshanjingfa2017@163.com

#### 20.山東省博興県華宇工芸品有限公司

企業概況	2006 年の設立以来、多くの種類のパーテーションパネルや収納
	製品を独自に開発・設計しており、原材料は現在のところ主に紙

	列。輸出権を有する。
	当社の製品は、米国、ドイツ、カナダ、オーストラリアなどの国々
	に輸出されている。
協力ニーズ	バイヤーを探す
連絡先	白娟 役職 マネージャー
	Tel: +86 15169925219
	E-mail: jancy@huayu-prc.com
	https://www.11467.com/binzhou/co/26041.htm

# 21.泰安賢城科技産業園

	WATE VERMENT TO 15 - TIELL 000 /
プロジェクト	総投資額は 70 億元、面積は 920 ムー。 シンガポールの工業産業モデル
概況	を導入し、製造業の新旧発展エンジンの転換を促進するための実証モデ
	ルを作る。 総建設予定面積は 88 万 8,744 平米で、第1期の敷地面積は
	157 ムー、50 棟の工場ビルのほか、26 棟の本社経済ビル、7 階建ての
	総合サービスビルを建設する。工場面積は 800~1,500 平米となる。産
	業園は、企業のニーズに合わせて、多層棟、平屋に分かれており、完成
	後は、約 1,000 社の入居企業を誘致し、1 万人の雇用を実現し、100 億
	元以上の生産高を達成する予定である。
協力ニーズ	   新エネルギー、新技術産業、電子情報、科学技術、環境保護などの日本
	や韓国の外資系企業を導入する。
連絡先	焦亮 役職 マネージャー
	Tel: +86 15269800356
	E-mail: dyzsfw@163.com

# 22.山東金号家紡集団

企業概況	研究開発、生産、販売、物流システムと他の機能を持つ、繊維、印刷と
	染色、仕上げ処理を統合した専門の家庭用繊維装飾グループ企業であ
	る。 グループには 6 つの完全子会社があり、主にタオル、高級寝具、
	布製装飾品、バスルーム製品、その他一連の家庭用繊維装飾品を生産し
	ており、7000 種類以上の色と種類があり、年間 2 万トン以上の各種タ
	オル製品と 100 万枚(セット)以上の各種寝具製品を生産している。
協力ニーズ	日本市場へのタオル製品の輸出とビジネスを拡大するために、実力あ
	り、信頼できるバイヤーを探す。
連絡先	時森 役職 マネージャー
	E-mail: shi.sen119@163.com
	Tel: +86-635-4276511 Mobile: +86 15966221982

# 23.臨シ経済開発区 無人運転イノベーション産業園

プロジェク	臨シ経済開発区の無人運転イノベーション産業園計画は、総投
トの概要	資額 30 億ドル、敷地面積 1800-2300 ムーで、ICV 生産リーデ
	ィング企業、ICV 企業の重要な部品中堅メーカー、ICV コア技
	術研究開発の良質企業などを重点的に導入する。
協力ニーズ	第一に、ICV 生産リーディング企業、ICV 企業の重要な部品中
	堅メーカー、ICV コア技術研究開発の良質企業などを誘致する。
	第二に、日本の有名企業・高校と協力し、ICV 分野の日本の専

	門家を誘致する。
連絡先	連絡担当者:趙旭
	役職:知能装備製造産業企業誘致会社マネージャー
	電話:+86 13969396618
	メール:Izzhinengzhuangbei@163.com

24.山東聖泉新エネルギー科技有限公司は炭酸リチウム電池とスーパーキャパシタで協力を希望

企業概況	済南聖泉グループの子会社であり、研究開発、生産、販売、
	サービスを統合した革新的な企業である。主にチタン酸リチ
	ウム電池及びモジュール、スーパーキャパシタ及びモジュー
	ル、乾式法電極及びキーコア材料を生産している。
対外協力のニ	炭酸リチウム電池とスーパーキャパシタの協力については、
ーズ	日本の関連分野の企業と商談したい。
連絡先	祝建勳 副総裁
	電話:13705411822

#### 25.済南市冶金科学研究所有限責任会社

   企業概況	超硬合金生産企業であり、技術、生産、貿易を一貫として行
	い、輸出権を持っている。強い研究開発能力と先進的な生産
	設備を有している。超硬合金および関連製品は、性能、品質

	が優れており、国内外の市場で高い評判を得ている。当社の
	製品は、米国、カナダ、イタリア、ドイツ、日本、韓国、台
	湾など 50 以上の国と地域に輸出されている。年間輸出額は
	1,000 万米ドルで、ISO9001 品質管理システム認証を取得し、
	AAA グレードの信用企業として評価されている。
対外協力のニ	超硬合金ロッド、ジオードボールカットオフ、シールド、超
ーズ	硬合金トップハンマーの製造・販売における協力関係の構築
	を求めている。
連絡先	王東洋 外貿総監
	電話:18866122625

# 26.国際創意ファッションセンター

企業概況	園区は済南市明府城中心部位置し、総建築面積は約10万平米
	│ │である。 アパレル産業創新エリア、 国際ファッションエリア、
	ファッション産業イベントエリア、ファッショントレンド分 
	析プラットフォーム、アジア高級カスタムプラットフォーム
	などの機能を含む。本プロジェクトは、消費アップグレード
	を通じて産業のアップグレードを促し、ブランドと IP、ハイ
	エンドカスタマイズセンター、新型消費体験センター、夜間
	経済集積区の建設を巡り、「山東ファッションサミット」、
	「中華服装デザインウイーク」、「0531 文化祭」、「泉城風
	尚」「国際ファッションウイーク」、「山東省十大優秀モデ
	ルコンテスト」など、多彩なイベントを展開した。このプロ

	ジェクトでは、省内外のファッション・文化産業の 50 以上の
	有名企業・機関の誘致に成功した。
対外協力のニ	日本企業の進出・協力を歓迎する。
ーズ	
連絡先	王立 総経理
	電話:13305412657

# 27.房徳科創グループ済南地域会社

企業概況	プロジェクトのインキュベーションや産業育成を支援。日中
	(済南)知能製造工業団地を構築し、約 40 万平米のパークエ
	リアを運営します。
対外協力のニ	協力意向のある日本企業の進出を歓迎。
ーズ	
連絡先	王燕 副総経理
	電話:15562616888

#### 28.済南万科投資管理センター

企業概況	万科・住商中日科創園プロジェクトが 2020 年に開始され、日
	本の産業コンサルタントとパートナーシップを結び、中国にお
	ける日本企業の産業立地やビジネスモデルを展開。
対外協力のニ	協力意向のある日本企業の進出を歓迎。
ーズ	
連絡先	徐怡珺 総経理
	電話:13811017658

#### 29..東営海外企業誘致産業園中日ファインケミカル工産業園

プロジェクト	園区の計画面積は 11.2 平方キロメートル、初期面積は 1.2 平
の概要	方キロメートルで、すでに入居可能。二期に向けて 10 平方キ
	ロメートルの工業エリアの計画が完了した。園区は高度なフ
	ァインケミカル製品、新材料、高分子材料、バイオ医薬、専
	用化学品などの機能区分を配置し、既存の臨港石油化学産業
	チェーンと連携し発展。3~5年の間、園区は国内外のファイ
	ンケミカルプロジェクトとして 30 億ドル以上の投資を導入
	し、150 億ドル以上の生産高を実現する。
協力ニーズ	主な企業誘致の方向は、高度な化学製品、新エネルギー、新
	材料、高分子新材料及び日本、欧米ハイエンド医薬プロジェ
	クトなどの高付加価値精細化工業産業である。
連絡先	王敬海
	電話:+86-546-8019751 13371557789
	メール:dyrgzs@163.com

30.山東興国新力持株グループ超薄電子級ガラス繊維布および超清浄排出ナノ濾過材料プロジェクト

プロジェク	総投資額は 6500 万ドルで、敷地面積は 54 ムーで、主に 3 万平
トの概要	米の浄化工場建物を建設し、200 台余りの輸入設備を配置する。
	もう1万平米の生産工場を改修し、新しく 190 セットの繊維生
	産ライン、縫製設備を輸入する。プロジェクトは、年間売上

	6,500 万ドル、新規雇用 310 以上が新しく増える見込みである。
	現在、関連手続きが完了し、工場建物本体構造の関連施工など
	が行われている。
協力ニーズ	一は、日本の先進的な超薄型電子グレードガラスクロス及び超
	清浄排出ナノ濾過材の生産プロセスを導入する。二は、日本の
	松下グループ及び貿易会社などと協力し、日本の代理店などを
	通じて日本の市場を開拓する。三は、日本の関連会社と連絡を
	とり、建設系融資するか、または株式融資方式を通じて協力す
	る。
連絡先	王登宝
	役職:副総経理
	電話:+86 15169322088
	メール:wangdengbao088@163.com

# 31.桜山風景区 対日マーケティングプロジェクト

プロジェクトの概	桜山景区は、邹平市、国家 3A 級景区、地文景観類に位置
要	している。観光区は 2004 年に建設され、敷地面積は 3600
	ムーである。30 以上の景観スポットを創設し、桜、玉蘭、
	メープル、水杉など 80 以上の植物が山間に広がり、20
	以上の人文建築が並び、自然景観と一体化し、レジャー観
	光、リゾート、生態教育を一体化した自然景観である。桜

	山景区は一万本の桜があり、3月末から5月初めまで、中
	国一の桜景勝地と呼ばれている。
協力ニーズ	日本の旅行社と交流し、桜山景勝地の観光をアピールす
	る。桜関連商品、お土産、品種育成などの交流を行い、日
	本の市場を開拓し、日本の観光者を誘致するとともに、文
	化観光について検討する。
連絡先	連絡担当者:由玉英
	役職:マネージャー
	電話:+86 18854367066
	メール:yhsfjq@163.com

# 七、その他 (18)

1.青島和易訊情報科学技術有限公司 ソフトウェアのアウトソーシング提携先の模索

企業概況	IT ソリューションに特化し、カスタマイズされたソフトウェ
	ア製品を国内および日本のお客様に提供し、お客様のビジネ
	スの発展に貢献する。国内と日本のソフトウェア業界の相互
	補完を生かし、国内と日本のソフトウェア業界ソリューショ
	ンの架け橋として、中国のニーズに合致し、革新的なソフト

	ウェア製品を開発する。
協力ニーズ	日本企業の IT 化プロジェクトを受け入れ、日本に対しソフト
	ウェアのアウトソーシングサービスを展開する。
連絡先	連傑
	<b>役職:総経理</b>
	電話:18953268585
	メール:lianj@sarnath.cn

# 2.青島平成コンテナバッグ有限公司 製品の販売代理店を募集。

企業概況	2001年に創立、登録資金は818万元、敷地面積は80ムー、エ
	場建物面積は 36,000 平米。社員数は 300 名、生産設備は 500
	台余り、年間 5,000 トン余りのフレキシブルコンテナ、240L
	と 120L の衛生ゴミ箱、医療バケツ、家庭分別ゴミ箱は 3,000
	トン余り製造。製品は、町の管理事務所、病院、住宅コミュニ
	ティと鉱業企業に幅広く使われており、また欧米日韓など多く
	の国に輸出されている。
協力ニーズ	海外代理店・販売企業を求める
連絡先	万順林
	役職 <b>:</b> 総経理
	電話:18663955719
	メール:tonywan2014@163.com

#### 3.青島融智革新信息技術有限公司 多分野での協力検討

企業やプロジ	会社は 2016 年に創立。登録資金は 3 億元で、李滄区国有企
ェクトの概要	業青島金水 HD グループ有限会社の子会社で、園区企業誘致
	と総合サービスを提供する。信連天地は 2018 年、山東省の
	発展新旧エンジン転換の優秀プロジェクトであり、産業面積
	は 20 万平米で、その中、超高層は 186 メートルあり、地域
	のランドマークとなっている。地域発展のモデルプロジェク
	トである。青島アマゾン AWS 共同イノベーションセンター、
	国際イノベーション特別区と連携し、デジタルエコノミーの
	産業システムを構築する。
協力ニーズ	(1)次世代情報技術などのデジタル経済産業。
	(2)バイオ医薬等の戦略的新興産業。
	(3)文化創意、商業貿易・観光、科学技術サービスなどのハイ
	エンドサービス業。
連絡先	杜 輝
	役職:総経理
	電話:18669796700
	メール:qdrzcxkj@163.com

#### 4.電子情報産業園プロジェクト

プロジェクト	威海総合保税区の南部に位置するこの工業団地には、10 棟の工
の概要	場棟があり、総敷地面積は 172 ムー、総建築面積は 76,000 平
	米となっている。保税加工および保税倉庫区画に、多様化の企

	業ニーズ向け近代化工場建物、倉庫を建設し、企業のスムーズ
	な入居を支援する。第一期の工場ビル6棟の建設が完了し、建
	築面積は2万6千平米。 入居企業は、統合保税区の保税、免
	税、税還付政策を利用して、電子情報産業を中心とした加工貿
	易や、R&D、保税サポート業務などの新規事業を行うことがで
	きる。また、3.9 万平米の国際商品展示取引センターを建設す
	る。進出する企業の文化芸術品を区内で展示、取引することが
	できる。
協力ニーズ	関連日本企業の進出・提携を歓迎する
連絡先	連絡先:李燕超
	電話:18660334445
	メール:510779282@qq.com

# 5.日照高新区次世代情報技術産業園

プロジェクト	集積回路とビッグデータをベースに、ソフトウェアと情報サー
の概要	ビス、クラウドコンピューティング、人工知能、IOT に焦点を
	当てた次世代の情報技術産業クラスターが形成されている。現
	在、200 社余りの次世代情報技術企業が進出し、従業員は 3000
	人余りで、年間売上所得は 20 億元以上、税金は 3 億元以上で
	ある。2020 年の山東省デジタル経済モデル園区として承認さ
	れて。
協力ニーズ	ビッグデータ、5G 応用、VR、集積回路、モニタテレメトリ、
	センサ、自動運転、人工スマート、未来ネットワーク、量子通
	信、知能ハードウェア、ロボット、ハイエンドチップ、IOT、
	ソフトウェアおよび情報技術サービスなどの情報技術分野の
	企業を誘致する。工場建設への投資、資金、技術移転、製品貿
	易と人材交流など、多方面で協力を希望。
連絡先	牟旭光
	役職:招商連絡部部長
	電話:13562379138
	メール:muxuguang@rz.shandong.cn

#### 6.日照経済技術開発区の次世代情報技術産業園

プロジェクト	主に電子情報産業、インキュベーション、イノベーションビル
の概要	などのプラットフォームを活用し、産業、人材と技術、創造性
	を融合したモデル産業園の構築に注力する。

協力ニーズ	1.自動車電子部品、知能センサ、半導体チップ、電子部品生産
	企業を導入する。
	2.人工知能、ビッグデータ、越境 EC などの関連企業を導入す
	る。
連絡先	鎔旭光
	役職:企業誘致連絡部長
	電話:13562379138
	メール:muxuguang@rz.shandong.cn

# 7.年間2万トンの超高出力黒鉛電極の生産

企業概要	敷地面積は、約 150 ムーで、新規加圧振動工作機械 10 台、
正未恢安 	敖地田慎は、前190 ムーで、利税加圧振動工作機械 10 口、
	デジタル制御自動化工具 30 セット、黒鉛焙焼炉 5 台を導入
	する計画。製品は、350 ミリメートル以上、600 ミリメート
	ル以上の超高出力黒鉛電極、ハイエンド黒鉛粉末、黒鉛炭素
	カバー、坩堝、黒鉛シリーズ材料酸化防止剤、耐火物離型剤
	などのシリーズ製品を含み、総生産量は、2万トン/年を超え
	る。建設用地を備えており、リチウム電池負極材料の製造に
	使われている骨材針状コークスと浸漬剤ピッチは、山東益大
	新材料株式有限会社、済寧辰星炭素有限会社などによって、
	すでに量産化されている。山東益大新材料株式有限会社は、
	油性針状コークスの生産において、国際的な先進レベルに達
	しており、年間 20 万トン以上の生産能力を持ち、アジアで 1
	位、世界で2位となっている。

対外協力のニ	合弁、独資、共同株式、新規土地の建設、工場のリースなど。
ーズ	
連絡先	連絡先:丁浩 0086-537-6536077 / 6536018

# 8.山東自由貿易区煙台区プロジェクト

プロジェクト	煙台経済技術開発区に位置し、29.99 平方キロメートルの公園
の概要	には、中国・韓国(煙台)工業団地と煙台保税港西区の2つの
	国家級産業園区がある。現在、3000 社近くの工業企業、世界
	500 強プロジェクト 80 件以上がある。各種金融機関 124 社
	を集積し、各種基金 173 本を設立。同時に「一帯一路」海上重
	要都市であり、山東発展新旧エンジン転換、中韓(煙台)産業園
	などの三つの国家戦略と関連し、政策の支援効果は顕著であ
	る。煙台港の西港区、煙台蓬莱国際空港、保税港区、環渤海高
	鉄などの「三港一駅」の重要施設を集積し、発展の潜在力は大
	きい。
協力ニーズ	ハイエンド機器の製造、新素材、次世代情報技術、省エネ・環
	境保護、バイオ医学、生産サービスなどの開発に重点を置いて
	いる。
連絡先	連絡先:李順傑
	電話:0535-6396618

# 9.海韻都市広場プロジェクト

プロジェクト	総用地面積は約 41.3 ムーで、総建築面積は約 8.8 万平米。主に
の概要	5つのビルを建て、オフィスビル、5階建て展示センター、SOHO
	アパートが含まれる。ビジネス、オフィス、取引センターを一
	体化した拠点を構築。
協力ニーズ	ビルの購入、協力運営が可能で、MICE 関連企業、医療健康、
	情報技術、医療バイオ企業を誘致する。
連絡先	劉影
	役職:副部長
	電話:0535-6895122

# 10.大正・芯智匯 5G+インターネット産業基地

プロジェクト	建設可能な面積は 22.41 ムーで、建築面積は約 5.5 万平米であ
の概要	る。運営開始後、イノベーション、デジタルを通じて、インタ
	ーネット産業拠点を構築。
協力ニーズ	販売または賃貸可能。ブロックチェーン、電子情報分野などの
	企業と人材の進出を誘致する。
連絡先	劉影
	役職:副部長
	電話:0535-6895122

# 11.日中韓青年創業バレー

プロジェクト	煙台青年企業連合会の会員メンバーが共同投資して設立した。
の概要	本社拠点に 33.9 ムーの土地を取得し、中国、日本、韓国の起
	業家企業のために8万平米のプラットフォームを建設する。
協力ニーズ	情報技術、科学技術革新、医学バイオ学の分野での日本のプロ
	ジェクトを積極的に誘致する。
連絡先	劉影
	役職:副部長
	電話:0535-6895122

# 12.煙台本社機能基地プロジェクト

プロジェクト	煙台本社機能基地はビジネスパークであり、煙台の本部ビジネ
の概要	スオフィスセンターを構築することを目的である。企業の本部
	オフィス、レジャービジネス、展示・研修、商業娯楽を統合し
	た近代的な都市公共施設を構築する。
協力ニーズ	ハイエンド製造、科学技術革新、医療健康、生態環境保護、文
	化と観光、医療バイオ、知能農業、情報技術などのプロジェク
	トの進出が可能である。
連絡先	劉影
	役職:副部長
	電話:0535-6895122

# 13.栄城科学技術創業園

プロジェクト	栄烏高速道路と省道 908 の合流点に位置している。総面積は
の概要	957 ムー、建築面積は 48 万平米で、その中工場は 38 棟、多機
	能建物 5 棟、オフィスは 5 棟である。園区は 2015 年から建設
	され、現在標準的な工場 12 棟、綜合ビル 2 棟、オフィス 5 棟
	が建設されており、総面積は 27 万平米である。園区内には水
	道、電気、暖房、天然ガス、蒸気、フィットネス、娯楽施設な
	どが完備されており、随時入居できるようになっている。
協力ニーズ	主に、次世代情報技術とバイオテクノロジーの2つの主要産業
	を誘致する。
連絡先	王凱
	役職:副部長
	電話:18561276207
	メール:rcjjkfqzsj@wh.shandong.cn

#### 14.如是金融研究院

プロジェクト	独立した第三者金融調査サービスプラットフォームであり、
の概要	多数の著名な上場企業や金融機関が共同でサポートしてい
	る。地方政府と共同で地域密着型の金融シンクタンクを構築
	し、地域経済の発展のために、政策コンサルティング、調査
	企画、都市振興、企業誘致、金融研修、インキュベーション、
	資金調達と事業転換のコンサルティング、機関のデューデリ
	ジェンス、資金調達と管理、社会的・金融的リスクの防止な
	ど、ワンストップで総合的な金融コンサルティングサービス
	を提供する。
協力ニーズ	日本のハイテク企業の進出を誘致し、企業の人材育成、資金
	調達、市場開発などの面でサポートし、企業の発展を支援す
	る。
連絡先	朴連錦
	役職:企業誘致処長
	電話:0631-5629107,15953896933
	メール:piaolianjin@126.com

# 15.浅海科学技術湾区

プロジェクト	遠遥浅海科学技術湾区は威海海洋科学技術都市の核心であり、
の概要	陸地面積 1171 ムー、海域面積 9245 ムー。遠遥漁港、褚島、
	藍貝海洋科学技術展示センター、サイエンスビル、インキュベ
	ーションエリア第 1-5、靖子頭試験場などで構成されており、

	無人船や波力グライダーのテストエリア、水中車や水中ロボッ
	トのテストエリア、海洋設備科学技術ポートを建設し、海洋機
	器の無人化システム、海洋電子情報とインテリジェント機器産
	業に試験場を提供する。
協力ニーズ	遠隔浅海科学技術湾区及び管轄区内の遊休ビルを利用し、健
	康、文化と観光分野、海洋電子情報産業、海洋ハイエンド装備
	知能製造産業、海洋情報関連企業、海水淡水化と関連企業、海
	洋科学技術観光関連の日本の顧客が進出することを歓迎。
連絡先	張鵬
	役職:招商二部副部長
	電話:15553862799
	メール:811430014@qq.com

# 16.青島尚合化粧品共用産業園

プロジェクト	化粧品 OEM をベースに、シェアリングエコノミーをビジネス
の概要	コンセプトとして、国際的な先端技術、新原料、新配合、新剤
	形を統合し、GMP 工場の共有、研究所の共有、R&D チームの
	共有、ブランド運営の共有、業界資源の共有など、美容業界の
	交流と協力のプラットフォームを構築する。化粧品インキュベ
	ーター、本部基地、科学研究応用転化基地、OEM 基地を中心
	に発展する中国北方美容産業の拠点を構築。
協力ニーズ	1.海外の美容関連企業を園区に誘致する。
	2.国外化粧品企業に中国生産加工基地を提供する。
	3.国際化粧品ブランドを共同で作り、中国国内市場に展開する。
	4.化粧品の越境 EC プラットフォーム、ライブ EC プラットフ
	ォームを構築。
連絡先	連絡先:魏若伊
	<b>役職:総経理</b>
	電話:15020082003
	メール:714765708@qq.com

# 17.濱州市濱城区書元教育訓練学校有限会社

企業概況	漢字のトレーニングと普及に始まり、研究開発とブランドの
	創造に磨きをかけ、文化の分野で製品の多様性を拡大するこ
	とに成功した。現在、国内には 100 近くのチェーン店の教育
	機関がある。2019 年に中華伝統文化プロジェクトを増やし、
	四書五経などの国学古典の読書を研究し、伝統文化を発揚し、
	3~6歳の子ども向けの古典読書を展開した。
協力ニーズ	中国語を学びたい、中国語の「聞く」「話す」「読む」「書
	く」をマスターしたい、中国の文化を学びたいと考えている
	企業・団体と提携したい。
連絡先	賈永福
	役職:プロジェクト主管
	電話:15854384258
	メール:1498938729@qq.com

# 18.龍泉温泉郷リゾートプロジェクト

プロジェクト	龍泉温泉郷リゾートは,煙台市牟平区の東南部に位置し,総面積
の概要	160 平方キロ,総人口 2.6 万人で,南は教道全真派の発祥地,国家
	森林公園崑崙山。北は万ムーの金山湾,境内は龍泉湯温泉を持
	ち, 「山,泉,湖,河」 に恵まれている。 プロジェクトの次の段階は、
	温泉リゾート、健康介護、レジャー旅行、生態農業、研修教育
	などを体化した健康観光の町を目指す。
協力ニーズ	レジャー観光、温泉関連産業を誘致する。投資側が土地使用権

	を獲得した後、プロジェクトに関する計画、開発、建設、企業
	誘致、経営を行う。温泉リゾート、健康介護、レジャー旅行、
	生態農業、研修教育などの産業開発。
連絡先	王心怡
	役職:研究広報科科員
	電話:0535-4281820
	メール:mintcookie@126.com